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2011. évi költségvetéshez kapcsolódó támogatási kérelme 

Biatorbágy Város Képviselő-testülete 

Oktatási Bizottság, Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottság részére 

Tisztelt Képviselő-testület! 
Tisztelt Bizottságoki 

A Biatorbágyi Diákokért Közalapítvány Kuratóriuma 2011. február ll-ei ülésén a következő 
határozatot hozta: 

5/2011. (02.11.) Kur.hat.: 

A Kuratórium egyhangúlag felhatalma?za - tartózkodás, ellenszavazat nélkül (3 igen) - a 
Kuratórium elnokét, hogy a Kuratórium nevében Járjon el o Képvtselő-testületné� valamint az 
Oktatási Bizottsógná� tlletve o Pénzügyi, Ügyrendi és Strotégtal Btzottságnál annak érdekében_ 
hogy Bti:Itorbógy Város o 2011. évi koltségvetés tervezése kapcsán jelentős, legalább 2.000.000 
Ft osszegű támogatást btztosítson a 2011-2012. évi pályázotok elbírálásához 

A határozat értelmében kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, Bizottságokat, hogy amennyiben 
a jövőben is fenn kívánják tartani ezt a pályázati rendszert, Közalapítványt, úgy támogassák 
munkánkat, és Biatorbágy kiemelkedően tehetséges diákjait azzal, hogy a 2011. évi költségvetés 
tervezése során erre a célra jelentősebb, legalább 2 millió Ft összeget különítenek el. 

Kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet és a Bizottságokat, hogy a 2011. évi költségvetés 
tervezésénél, a Közalapítvány támogatásánál vegyék figyelembe az alábbi szempontokat: 

•!• A Közalapítvány által működtete•t pályázati rendszer egyre sikeresebb. Évről-évre nő a 
pályázók száma, így várhatóan a 2011-2012. évi pályázatok elbírálásánál is sok pályázó 
között kell majd ösztöndíjat szétosztaryi. Amennyiben nem lesz elegendő fedezet a 

LA ' 

pályázatok elbírálásához, úgy csorbulhat a pályázati rendszer igazságossága. 
•!• Míg más civil szervezetnek számos pályázati lehetősége van külső forrás bevonásra, addig 

a Közalapítvány jellegéből adódóan ezen pályázati rendszerekből ki van zárva. 
•!• A 2010-2011. évi pályázatok elbírálásánál a Közalapítvány pályázati rendszerbe bevonható 

szabad tartalékait szinte teljes mértékben felhasználta. 

A Közalapítvány továbbiakban is törekszik külső források, elsősorban magánszemélyek adójának 
1%-os támogatásának bevonására, de ez jelen körülmények között csak kiegészítő fedezetet 
jelenthet a következő évek pályázataihoz. A pályázatok elbírálásához továbbra is jelentős 
részben Önkormányzati támogatásra kell támaszkodnunk. 

Köszönöm közreműködésüket és segítségüket! 

Tisztelettel: 
Radnai Péter 

Biatorbágyi Diákokért Közalapítvány Kuratórium elnöke 
Biatorbágy, 2011. február ll. 


